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VI^ COMMISSIONE CONSILIARE PERMANENTE 

Verbale n. 11 del 28/07/2021 

 

L’anno duemilaventuno (2021), il giorno ventotto (28) del mese di Luglio, alle ore 11,30 in 

prima convocazione, ed occorrendo alle ore 12,30 in seconda, è convocata presso l’Aula 

Consiliare del Comune di Castelvetrano, la VI C.C.P., giusta convocazione Prot. Gen. n. 30053  

del 26.07.2021 per discutere i seguenti punti all’O.d.G.: 

 

1. Lettura e approvazione verbali sedute precedenti 
2. Valutazioni commissione incontro con i sindacati sulla stabilizzazione precari 
3. Programmazione ed eventuali richieste della commissione 
4.   Varie ed eventuali 

 

Alle ore 11,35 in prima convocazione, constatata la presenza del numero legale, il Presidente 

dichiara aperta la seduta. 

Sono presenti i Consiglieri Comunali:  Corleto, Ditta, Casablanca, Maltese, Mandina, Viola 

e il Presidente Giancana; assente il consigliere Martire e Di Bella. 
 

Il Presidente propone di analizzare il 1^ punto all’O.d.G. con la lettura del verbale n. 10 del 07 

luglio 2021 e n. 9 del 15 giugno 2021, a cura della consigliera Viola. 

 

Il consigliere Maltese, interviene presentando un documento sul Piano triennale per la 

stabilizzazione che si acquisisce agli atti della Commissione. 

 

Si passa alla trattazione del 2^ punto all’O.d.g., con l’intervento della consigliera Viola, a detta 

della quale, ci sono pareri discordanti circa il numero degli esuberi (32), mentre il consigliere 

Maltese, in vista della riunione in videoconferenza del 6 agosto 2021 tra l’Amministrazione ed 

il direttore del Cospel, propone di incontrare  le sigle sindacali, il Sindaco, il segretario 

generale, il dr. Di Como e la dr.ssa Morici. 

 

Interviene nuovamente la consigliera Viola, sottolineando la necessità di fare uno screening 

delle figure professionali per procedere in fase successiva alla stabilizzazione di tutto il 

personale precario, con la condivisione piena del consigliere Casablanca. 

 

Tutti i componenti, a questo punto, fanno propria l’iniziativa di invitare rappresentati sindacali, 

Sindaco, segretario generale, Dr. Di Como e dr.ssa Morici a partecipare ai lavori della 

Commissione, dopo la data del 6 agosto, come suggerito dal consigliere Maltese. Questi invita 

formalmente il presidente Giancana a presenziare all’incontro predetto e ad acquisire 

l’eventuale verbale della riunione. 

 

Bisognerà anche richiedere alla dr.ssa Morici , in qualità di responsabile della I^ Direzione, 

l’elenco completo del personale precario, con l’indicazione dei livelli e profili, da farci inviare 

tramite e-mail. 

 

Preso atto di quanto proposto dalla Commissione, il presidente Giancana, decide, in ossequio al 

3^ punto all’O.d.g., di convocare una seduta della VI Commissione per il giorno 9 agosto 2021 

alle ore 11.00. 
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In assenza  di ulteriori interventi da parte dei componenti la Commissione, il Presidente alle ore 

12,25 dichiara chiusa la seduta, ringraziando tutti i presenti. 
 

 

Letto, confermato e sottoscritto   

  

        IL SEGRETARIO                                                                     IL PRESIDENTE 

   (DI MAIO SALVATORE)                    (GIANCANA ANTONIO) 


